

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ
ΚΕΡΠΙΝΙΩΤΩΝ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ
ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 48 3^{ος} ΟΡΟΦΟΣ Τ.Κ 104 31
ΤΗΛ. 210 52 44 480
ΑΦΜ: 999065268 ΔΟΥ: Α' ΑΘΗΝΩΝ

Ύστερα από πολλά χρόνια ο Σύλλογος μας πραγματοποίησε κατά τον εορτασμό της εκκλησίας του χωριού μας (Αγίας Τριάδας) ημερήσια εκδρομή στο χωριό στις 11-06-2006.

Η συμμετοχή στο κάλεσμα αυτό του Συλλόγου ήταν πολύ μεγάλη. 50 Κερπινιώτες έφυγαν με πούλμαν από την Αθήνα στις 6 το πρωί της Κυριακής, ενώ διπλάσια και πλέον ήταν τα μέλη και μη μέλη του Συλλόγου μας που κατέβηκαν από Αθήνα και άλλες πόλεις της Πελοποννήσου την προηγούμενη ημέρα με Ι.Χ. και όλοι μαζί παραβρεθήκαμε στην εκκλησία που γέμισε ασφυκτικά, θυμίζοντας χρόνια που το χωριό μας έσφυζε από ζωή και κόσμο.

Μετά τη λειτουργία το προαύλιο της εκκλησίας γέμισε από Κερπινιώτες άνδρες, γυναίκες, παιδιά. Μοιράστηκε άρτος που ήταν προσφορά του Συλλόγου και παρέμειναν για πολλή ώρα χαιρετώντας ο ένας τον άλλον και λέγοντας τα δικά τους με τους ντόπιους πατριώτες μας.

Ακολούθησε φαγοπότι με τη φροντίδα του Συλλόγου που ετοίμασαν οι πατριώτες μας ιδιοκτήτες του καφενείου, Δήμητρα και Λάμπης με χωριάτικα εδέσματα και κρασί.

Ο χορός και το γλέντι στην πλατεία ήταν εκείνα που έκλεισαν το πάζλ της ωραίας αυτής ημέρας και όπως όλα τελειώνουν ήρθε και η ώρα της αναχώρησης.

Στις 6μμ. η κόρνα του πούλμαν ακούστηκε και η μάζωξη έγινε.

Φεύγοντας ήμασταν όλοι ευχαριστημένοι που το χωριό μας γέμισε από πολλούς Κερπινιώτες και έζησε έστω για δύο εορταστικές ημέρες ωραίες στιγμές.

Ξεκινώντας για την επιστροφή μας στην Αθήνα ο Σύλλογος άφησε την υπόσχεση να είμαστε οι τριπλάσιοι στη μεγάλη αντάμωση των Κερπινιωτών πάλι στο χωριό στις 12-08-2006 ημέρα Σάββατο με καλές εκδηλώσεις, παραδοσιακό δημοτικό συγκρότημα, φαγοπότι, πολύ γλέντι και χορό με τη φροντίδα πάντα του Συλλόγου.

Το ΔΣ ευχαριστεί όλους τους Κερπινιώτες και φίλους των Κερπινιωτών που πήραν μέρος σ' αυτήν την ωραία εξόρμηση του Συλλόγου και τους καλεί να δώσουν ακόμη μεγαλύτερο παρών στις 12 Αυγούστου 2006 ημέρα Σάββατο.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΠΥΡΠΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΜΑΡΙΑ